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ي الاختبار التق���ي ال
ي مادة ال��اض�ات    ثاين

ي الفصل الدرا�ي ال –�ض
 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )٢ – ١�ف

 ب أ

  ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 

 :   مساحة الشكل المقابل أوجد 

 ٣م ١٢حجم شبه المكعب المقابل هو  

 م ٦

 م ٤

 م ٨
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  ب أ

أتت  �ي أ�خ �م ��ر�ي
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�ة ئخ
قت أ ني
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 سم ٩

 سم ١٣

=
 

= = 

     ١١ –  ،     ٩  – ،     ٧  –  ،     ٣ –   الأعداد التال�ة مرتبة ترتيبا تصاعد�ا  : 

 ٣م ٣٠حجم شبه المكعب المقابل هو  
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ي الاختبار التق���ي ال
ي مادة ال��اض�ات    ثاين
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 ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 

 ب أ

     صفر ،    ١  – ،     ٣  –  ،     ٤ – الأعداد التال�ة مرتبة ترتيبا تصاعد�ا  :  

 ٣م ٢٥حجم شبه المكعب المقابل هو  
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 ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي
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�ة ئخ
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 ٣سم  ٤٠ سم ٢

ي البنود ( 
الصحيح  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب  ٢ –  ١�ف

 

= = 

 م ٨

 م ٨

 أوجد مساحة الشكل المقابل   :  م ٣

 
 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

.  ......... ....................................................................................................................... ........ .............................. 

 

 

 

 

 

        =    ص :     فإن     ٩ +=   ٤ –    –  ص   كانت   إذا 

 –  ١٣+   ٥+   ٥  –  ١٣ 

 سم ٨

 ٣سم  ٢٠ سم ١٠

 ٣سم  ٨٠



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                      

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 ................  /  ٦الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٧ 

 السؤال الأول :  

ي الاختبار التق���ي ال
ي مادة ال��اض�ات    ثاين

ي الفصل الدرا�ي ال –�ض
 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 

أج   �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي
�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
أ

  

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 )١  ( 

 )٢  ( 

   مساحة الشكل المدمج المقابل : أوجد 

 الأعداد المرتبة تنازل�ا ف�ما ��ي �ي : 

      ٧+  ،      ٤+    ،     صفر ،       ٦ –        ٤+  ،     صفر  ،     ٦ –  ،     ٧+    

 
 ٦ – ،     صفر  ،     ٤+   ،     ٧+    

 

 سم ١٠

 سم ٦

 سم ٦

= 

= 

/ 

/ 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................... ........ ............................... 

.  ......... ........................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

        =    س  :    فإن     ٣  – =   ٥ –    –   س   كانت   إذا 

 –  ٨+   ٢+   ٢  –  ٨ 

 ٧+  ،     ٦ –   ،     ٤+  ،     صفر   

 

ي البنود ( 
 الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب  ٢ –  ١�ف



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                                      

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 ................  /  ٦الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٨ 

 السؤال الأول :  

ي الاختبار التق���ي ال
ي مادة ال��اض�ات    ثاين

ي الفصل الدرا�ي ال –�ض
 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 
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